Versammlung der Abteilung Tennis 

Langjährige Jugendwartin hört auf

Obertaufkirchen - Bei der Versammlung der Abteilung Tennis des TSV Obertaufkirchen standen auch Neuwahlen auf dem Programm.

Abteilungsleiter Gerhard Sahliger zeigte die Mitgliederentwicklung mit derzeit 136 Tennislern auf, Zweiter Abteilungsleiter Klaus Hartl berichtete über den Platz- und Spielbetrieb. Jugendwartin Gill Hartl schilderte die Aktivitäten im Kinder- und Jugendbereich. Besonders stolz ist man auf den Aufstieg der Juniorinnen in die Bezirksklasse 3. Abschließend gab Gill Hartl bekannt, dass sie aus familiären und gesundheitlichen Gründen ihre bisherigen Tätigkeiten als Jugendwart und Trainerin nicht mehr wahrnehmen kann.

Nach den Neuwahlen setzt sich die Abteilungsleitung aus Gerhard Zeiler, Klaus Hartl und Anton Rappolder zusammen. Den freien Posten des Jugendwarts übernimmt, unterstützt von einem Helfer-Team, kommissarisch Gerhard Zeiler.

Klaus Hartl bedankte sich bei Gerhard Sahliger für seine sechsjährige Tätigkeit als Abteilungsleiter. In diese Zeit fielen unter anderem die Anschaffung der Flutlichtanlage und der Terrassenheizung.

Die Verdienste von Gill Hartl würdigte Gerhard Sahliger. Sie war seit 1998 Jugendwartin, seit 2000 Trainerin und zeitweise Abteilungsleiterin. Neben der Funktionärstätigkeit gab es zahlreiche sportliche Erfolge - sie ist 13-fache Vereinsmeisterin, dazu noch Doppel- und Mixed-Meisterin. Untrennbar mit dem Namen Hartl verbunden ist das Sommernachtszeltlager. Sahliger überreichte einen Blumenstrauß und Gutschein. re

