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                                                                                                                     im Juni 2010

Einladung zum 11. Sommernachtszeltlager für 

Kinder und Jugendliche der Tennisabteilung:       31.07- 01.08.10       

Liebe Kinder, liebe Eltern,


die Sommerferien nähern sich und somit auch unser alljährliches Sommernachtszeltlager für die Kinder und Jugendlichen der Tennisabteilung, zu dem wir euch herzlich einladen.

Heuer lautet das Motto: Spaß und Spaß am Spielen miteinander. Neben Tennisgeschicklich-keitsübungen für die Kleinen am Samstag Vormittag steht auf dem Programm Kleinfeld, Ballmaschine, Rundläufe, Blitz-Einzelkämpfe und am Nachmittag das bewährte Familien-Doppel (Klein- und Großfeld).

Am Sonntag Vormittag wird ein lustiges Doppel-Schleiferllturnier für die Jugendlichen das Zeltlager abschließen.

(Spielniveau: Mädchen´/ Knaben / Junioren / Juniorinnen - mit ständig wechselndem Partner). 

Das bewährte Rahmenprogramm mit Preisen und Urkunden, gemütlichem Grillabend, Videos, Nachtwanderung und Lagerfeuer verleiht dem Wochenende seinen familiären und geselligen Charakter.

Leider ist nach ständig steigenden Kosten dieses Jahr erstmalig ein Teilnehmerbeitrag von 10,- unvermeidbar, der vorwiegend die Getränke und Speisen der 1 ½ Tage begleichen soll.  Dies ist bei der Anmeldung vor Ort am Samstag früh bar zu entrichten. Die Teilnahme beschränkt sich auf Mitglieder der Tennisabteilung und erfolgt durch Abgabe der beiliegenden Anmeldung bei mir oder eurer Trainerin Tanja bis Freitag 16. Juli. 

Wie jedes Jahr benötigen wir eure Hilfe bei der Vorbereitung und Durchführung dieser Großveranstaltung.  Bitte macht mit und füllt die Anmeldung entsprechend aus. 

Wir hoffen auf ein zahlreiches Erscheinen sowie auf gutes Wetter, da ein Ersatztermin nicht möglich ist.

Mit sportlichen Grüßen

Gill Hartl

Jugendwart


Anlage:  Anmeldung    





Programm  -  s. Rückseite 
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2.Abteilungsleiter: Hartl Klaus (08082-1776) Kassenwart: Rappolder Anton (08082-8511) Jugendwart: Hartl Gill (08082-1776)
                    Bankverbindung:  Raiffeisenbank Obertaufkirchen,  BLZ 701 694 95,  Konto 2000 185 03
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